## КНДР: редкое развитие и несокрушимая сила одной нации

Председатель Всенигерийского комитета по изучению кимирсенизма-кимчениризма (бывшего Всенигерийского комитета по изучению идей чучхе) Профессор Алхассан Мамман Мухаммад

КНДР — целая великая революционная заслуга. Длительной и трудной революционной борьбой подлинные коммунисты и патриоты Кореи достигли исторического дела национального освобождения и основали в своей освобожденной стране КНДР.

Основанием Республики корейский народ впервые в истории стал настоящим хозяином государства и общества, гордым народом, способным самостоятельно решать свою судьбу, и эта страна с гордостью появилась на международной арене как достойное суверенное, независимое государство.

За прошедшие 70 с лишним лет КНДР прошла славный путь, овеянный победой и славой, и добилась грандиозных успехов, которые будут навеки оставаться в истории. Под правильным руководством ТПК правительство Республики осуществило социалистическое строительство, построило самый превосходный социалистический строй без эксплуатации и гнета и уверенно ускорило строительство социализма. В результате этого КНДР превратилась в мощное социалистическое государство с прочной самостоятельной национальной экономикой, славной национальной культурой и самозащитной обороноспособностью.

КНДР — колыбель счастья корейского народа. Сегодня в объятиях Республики корейский народ в полной мере обеспечивается всеми политическими свободами и правами и наслаждается удовлетворительной материально-культурной жизнью. При социализме в Республике рабочие, крестьяне и все остальные пользуются равными правами, свободно участвуют в государственной и общественной деятельности и живут счастливой жизнью, не завидуя никому на свете.

Корейские граждане, все без исключения, с момента рождения обеспечиваются государством и обществом полными правами на питание, одежду и жилье. Благодаря льготам всеобщего обязательного и бесплатного образования и бесплатной медицинской помощи все люди получили

возможность учиться и лечиться, не платя за это ни гроша.

70 с лишним лет, прошедшие под знаменем Республики, принесли небывалые в истории нации самые великие перемены века и создали суверенное социалистическое государство, колыбель народа, которое мы видим сегодня в красивой КНДР.

КНДР – настоящая народная власть и знамя сплочения и солидарности масс. Правительство Республики придерживалось в своей деятельности принципа защиты интересов народа и верно служило народу. Оно выполняло все свои политические установки согласно воле и требованиям народа и боролось за создание народу счастливой жизни. Самоотверженным служением народу сегодня оно пользуется абсолютной поддержкой и доверием всего корейского народа.

Сегодня КНДР добивается крупного процветания. Как никогда окрепло политическое, экономическое и военное могущество Республики и быстрыми темпами идет социалистическое строительство в стране. Сейчас вся страна кипит грандиозной трудовой вахтой трудящихся за взятие 12 важных высот развития народного хозяйства, намеченных ТПК.

Намечены существенные изменения во многих сферах хозяйственного строительства страны.

КНДР значительно увеличила производственные мощности ныне имеющихся заводов и фабрик ведущей промышленности, как металлургии и большой химии, модернизировала их оборудование и построила много новых заводов и фабрик. В результате перевыполнены планы добычи угля, выработки электроэнергии и производства стали и цветного металла, цемента и химических удобрений.

Великий вождь товарищ **Ким Ир Сен** положил начало чучхейскому молодежному движению в Корее и возглавил его. Открыв новую эру молодежного движения страны, он вел его так, чтобы оно уверенно развивалось по самому верному пути. С первого начала своей революционной деятельности он считал вопрос молодежи как жизненно важный вопрос, связанный с исходом революции и судьбой нации. Своей выдающейся идеологией и руководством он мудро вел молодежное движение и тем самым совершил бессмертные подвиги.

Под руководством уважаемого товарища Ким Чен Ына КНДР достигла крупного качественно-количественного сдвига в оборонной науке и технике,

необходимых для защиты КНДР и срыва агрессии против нее. В результате она показала реальное положение своих стратегических вооруженных сил, внушила народам уверенность в вечной и подавляющей победе и продемонстрировала абсолютную мощь своей оборонной науки и техники.

Самооборонные силы сдерживания ядерной войны КНДР стремительно развиваются по неизменной стратегической ТПК и ЛИНИИ И курсу правительства Республики путем непрерывного развития стратегических вооруженных сил КНДР сделать их субстанцией сверхмощной и абсолютной силы, мощными силами, способными на предотвращение катастрофы ядерной агрессивных войны И сдерживание опасных возможностей врагов, мечом-кладенцем справедливости и защиты мира.

13 апреля 2023 года мощная субстанция, показывающая облик непрерывного развития стратегических вооруженных сил КНДР, объявила на весь мир о своем рождении.

Был произведен испытательный запуск МБР нового типа «Хвасонпхо-18», которая будет выполнять важную миссию сдерживания войны в качестве перспективного ведущего основного средства стратегических вооруженных сил КНДР.

Генеральный секретарь ТПК, Председатель государственных дел КНДР товарищ **Ким Чен Ын** лично руководил на месте первым испытательным запуском МБР нового типа.

Запуск был произведен в целях подтверждения мощности сверхмощного твердотопливного многоступенчатого реактивного двигателя, технологии отделения ступеней, надежности разных функциональных систем управления и оценки военной эффективности новой системы стратегического вооружения.

Испытательный запуск создал гарантию и доверие, что все параметры системы стратегического вооружения нового типа точно соответствуют проективным требованиям и данная ракета является мощным стратегическим наступательным средством с еще большой военной эффективностью.

Системой вооружения МБР нового типа «Хвасонпхо-18» будут оснащаться стратегические вооруженные силы КНДР по перспективному плану строительства ядерных вооруженных сил государства. Она будет выполнять важную миссию и задачу как самого мощного ведущего основного средства для обороны КНДР, сдерживания агрессии и защиты безопасности государства.

На бессмертном пути великой ТПК, которая мощной руководящей силой демонстрирует достоинство и статус страны перед миром и отважно открывает новую эпоху всестороннего процветания государства, строятся одно за другим монументальные творения, символизирующие развитие и будущее социализма.

По поставленным партией перспективным задачам для решения жилищного вопроса в городе Пхеньяне, в районе Хвасон, находящемся вблизи Кымсусанского Дворца Солнца — Высшей Святыни чучхе, воздвигнута социалистическая оживленная улица, новая улица народа, которая будет обеспечивать более цивилизованную жизнь жителям столицы.

Сердцем поддерживая благородный замысел ЦК партии, поставившей строительство жилых домов для народа первейшей важной политической задачей, военные и гражданские строители развили славу и гордость за открытие новой фазы строительства столицы в энтузиазм творения чудес и революционный порыв, тем самым успешно завершили строительство очередного современного городского квартала за короткий срок, всего лишь за год.

Поразительные реалии, когда ежегодно строятся грандиозные феерические улицы со своеобразными крупными группами архитектурных сооружений, отражающие светлое будущее Пхеньяна, являются эпохальной переменой, принесенной оригинальным политическим идеалом ТПК «Народные массы — превыше всего», и ярким доказательством смелого духа и неиссякаемого потенциала государства, которое, преодолевая всякие трудности, стремительно продвигается вперед по расписанию непрерывного взлета и развития.

Запущенная с Пхеньянского международного аэродрома МБР «Хвасонпхо-17» пролетела 4151 секунды, дальность ее полета составила 1000,2 километров, а максимальная высота — 6045 километров. Ракета точно попала в намеченную акваторию в открытом море Корейского Восточного моря.

Запуск ракеты не оказал никакого негативного влияния на безопасность окружающих государств.

Через испытательный запуск были подтверждены готовность подразделений МБР к вступлению в войну и необычайная боеспособность стратегических вооруженных сил КНДР и строго проверена их надежность.

Данный запуск стал моментом, сделавшим более сильное предупреждение врагам, которые, несмотря на строгое предупреждение КНДР, продолжают

цепляться к безответственной и безумной военной угрозе и сознательно обостряют напряженность на Корейском полуострове, и давшим понять озабоченность вооруженным конфликтом, достигшим опасного этапа, и практическую волю ТПК и КНДР отвечать в любое время подавляющими наступательными мерами.

Ядерные стратегические вооруженные силы КНДР будут в полной мере готовы в любое время выполнить свою важную миссию.

На священном пути ТПК, превращающей грандиозные планы и решения для процветания и развития КНДР и блага народа в яркие реалии, будет построена целая новая улица в районе Сопхо столицы Пхеньяна как символ развития и будущего социализма.

Строительство новой улицы, которое исторический VI Пленум ЦК ТПК восьмого созыва наметил как важную задачу строительства в этом знаменательном году и доверил его выполнение целиком молодежи, является грандиозной созидательной работой, поддержанной твердой волей ТПК, которая стремится как можно скорее, необычайными строительными темпами создать народу цивилизованную и счастливую жизнь и ускорить сегодняшнее революционное великое наступательное шествие боевым порывом и духом продвижения прекрасной и надежной, полной энергии, молодежи.

Вновь прогремел торжественный гром строительства столицы на грандиозном поступательном шествии к процветанию Родины, когда под мудрым руководством ТПК, которая с высоко поднятым знаменем строительной революции, символа развивающегося социализма, победного дела, добивается вековых перемен, один за другим реализуется идеал, мечта народа.

Удваивая уверенность народа в неисчерпаемом потенциале и светлом будущем государства, с еще выше поднятым знаменем самостоятельности и опоры на собственные силы открывающего новый горизонт всестороннего процветания, 15 февраля состоялась церемония приступления к строительству второй очереди жилищного строительства на 10 тысяч квартир в районе Хвасона.

Строительная вахта, которая одна за другой развертывается в районе Хвасона в этом году, третьем по счету году жилищного строительства на 50 тысяч квартир в городе Пхеньяне, будет убедительно доказывать в виде славной преображенческой субстанции непреодолимый дух корейского народа, кто под руководством великого партийного центра смело преодолевает испытания и

вызовы и собственными силами непрерывно создает новую цивилизацию, новую жизнь социализма.

При осуществлении дела строительства могучего социалистического государства необходимо с верной методологией претворять в жизнь кимченирский патриотизм.

Патриотизм господина **Ким Чен Ира** надо претворять в жизнь не выкрикиванием лозунгов или несением его как знамени. Благородным примерам патриотизма, личным примерам великого Полководца **Ким Чен Ира** следует учиться и последовательно претворять их в практической деятельности для построения мира, где нет империализма и на веки веков не будет зависимости.

Полководец **Ким Чен Ир** — несравненный патриот. Он как никто другой горячо любил свою Родину и народ, посвятил всю свою жизнь делу приумножения богатства и могущества Родины, ее процветания и счастья народа, совершил бессмертные подвиги, которые немеркнущей страницей вошли в летопись Отчизны.

В заключение хочу сказать, что развивающиеся страны смогут полностью ликвидировать оковы неоколониализма и упрочить свою национальную независимость только тогда, когда они построят мощную самостоятельную национальную экономику. А для строительства такой экономики развивающимся странам нужны взаимный обмен и сотрудничество, основанные на принципе коллективной опоры на собственные силы.

Империалисты и развитые страны Запада отнюдь не подарят нам новый международный экономический порядок или самостоятельную экономику.

Развивающимся странам следует только верить в свою силу и бороться за осуществление сотрудничества «Юг-Юг», не строя надежды на чужую помощь или так называемое сотрудничество «Юг-Север».

При успешном осуществлении сотрудничества «Юг-Юг» на основе благородной идеи о самостоятельности и принципа взаимной помощи развивающиеся страны могут собственными силами построить самостоятельную национальную экономику, стать богатыми, сильными, развитыми странами и принести своим народам процветание.

В настоящее время экономика развивающихся стран страдает непомерной задолженностью. Мы не должны оставаться государствами-должниками.